

વાઈબ્રન્ટ સમિટ માટે લોખંડી સુરક્ષા

મહિલા સહિત ૭ એસ.આર.પી. કંપની, ૪૦ કમાન્ડો, ૧૦૦ ચેતક કમાન્ડો, ૯ ક્યુઆરટી, ૧૦ બી.ડી.એસ. ઉપરાંત ૩ હજારથી વધુ પોલીસ કર્મચારી અધિકારી બંદોબસ્તમાં તેનાત રહેશે



ગાંધીનગર, તા. ૪ વાઈબ્રન્ટ સમિટને પગલે હેલીપેડ આવી છે. સંપૂર્ણ બંદોબસ્ત વ્યવસ્થાનું સુપરવિઝન આઈ.પી.એસ. અધિકારીઓ દ્વારા કરવામાં આવશે. તે ઉપરાંત ૧૨ માઉન્ટેડ પોલીસ પણ બંદોબસ્તમાં તેનાત રહેશે. છઠ્ઠી જાન્યુઆરીથી ૧૩ જાન્યુઆરી સુધી ઉપરોક્ત યોજાઈ રહેલા બંદોબસ્ત ગાંધીનગરમાં તેનાત રહેશે.

વાઈબ્રન્ટ સમિટના મેગા કાર્યક્રમ તથા એકઠીબીચાન દરમિયાન કોઈ અનિચ્છનીય ઘટના ન બને તથા કાયદો અને વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે તે હેતુથી ગાંધીનગરમાં જાહેરજાસ્ત પોલીસ

બંદોબસ્ત ગોઠવી દેવાની સ્કીમ તૈયાર કરી દેવાઈ છે. તમામ વાહનચેકીંગ કરશે તે ઉપરાંત ૨૦ વોચ ટાવર ગોઠવી અને ૧૦૦



વાઈબ્રન્ટના રૂટ પર શટલીયા જીપો-રિક્ષાઓ સંદર્ભ બંધ કરાવાશે

પાટનગરમાં આંતરીક વિસ્તારોમાં તથા અમદાવાદ-ગાંધીનગર સહિતના વિવિધ રૂટ પર શટલ માર્ગની જીપો અને રિક્ષાઓ પર બ્રેક લગાવી દેવામાં આવશે. વાઈબ્રન્ટના નિયત કરવામાં આવેલા રૂટ પર શટલીયા જીપો-રિક્ષાઓને સંદર્ભ બંધ રહેશે.

સી.સી. ટીવી કેમેરા શહેરના વિવિધ સર્કલો, હેલીપેડ, મહાત્મા મંદિર તથા પ્રવેશ દ્વારો પર લગાડી તમામ હિલચાલો પર નજર રખાશે. તે ઉપરાંત છઠ્ઠી જાન્યુઆરીથી

● અનુસંધાન પાન-૭ પર



પ્રવેશદ્વારો પર વિડીયોગ્રાફર સાથે એક પી.એસ.આઈ. અને પાંચ પોલીસ ઉભા રહીને રાઉન્ડ ધ કલોક

વાઈબ્રન્ટ સમિટને પગલે ગોઠવવામાં આવેલી સુરક્ષા વ્યવસ્થામાં પોલીસના દરેક વાહનોને જી.પી.એસ. સિસ્ટમથી સજ્જ રાખવામાં આવશે. પોલીસની જીપ કયાં વિસ્તારમાં ફરે છે તે સહિતની બાબતોનું મોનીટરીંગ કરવામાં આવશે અને બંદોબસ્ત વ્યવસ્થિત સ્કીમ મુજબ થઈ રહ્યો છે કે કેમ તેનું પણ સુપરવિઝન કરવામાં આવશે.

ધોરણ-૯ની ત્રણ વિદ્યાર્થીનીઓ એકાએક ગુમ થઈ જતા ખળભળાટ

પોલીસ અને વાલીએ રાતભર કરેલી શોધખોળને અંતે બીજે દિવસે ત્રણેય મળી આવી : મિત્રો સાથે ચાલી ગઈ હોવાનું જાણવા મળ્યું : અપરિપક્વ માનસ પર કિલ્મોની અને દેખાદેખીની થતી વિપરીત અસરનું વધુ એક ઉદાહરણ

ગાંધીનગર, તા. ૪ પરત લઈ આવી હતી. ત્યારે કિલ્મોમાં દર્શાવાતી લવ સ્ટોરી ઉપરાંત તે પ્રકારના કેટલાક અંશો વિદ્યાર્થી-વિદ્યાર્થીનીઓને તે દિશા સુઝાવે છે. તે કેટલાક કિસ્સાઓમાં મિત્રો તથા સખીઓની દેખા-દેખીમાં પણ ગલ્ફેન્ડ-બોયફ્રેન્ડ બનાવવા કેટલું ઉત્પ્રેક્ષા જતો હોય છે. પરંતુ આ કેન્ડ ક્યારેક પોતાના વાલીઓને નીચુ જોવા મજબુર કરી નાંખે તેવો સાબીત થાય છે. સે. ૨-૩ની કડી સ્કૂલમાં ધો. ૯ માં અભ્યાસ કરતી ૩ વિદ્યાર્થીનીઓ (સહેલીઓ) ગઈકાલે ગુરુવારે શાળાએથી છુટ્ટા બાદ ગુમ થઈ જવા પામી હતી. રાતભર સુધી ત્રણેય વિદ્યાર્થીનીઓ મિત્રો સાથે ફરવા જતી રહી હોવાનું વિદ્યાર્થીનીઓને શોધી વાલીઓને સોંપી દીધી હતી. ત્રણેયને કોઈ દ્વારા ભગાડીને લઈ જવાઈ હતી કે ઘરે ન પહોંચવા પાછળ બીજુ કોઈ કારણ હતું તે તપાસ ગાંધીનગર એલ.સી.બી. કરી રહી છે.

કિલ્મોની અસર અપરિપક્વ મગજ પર ક્યારેક ખુબજ વિપરીત પડે છે તેના એક કિસ્સાઓ ઉદાહરણ છે. તાજેતરમાં જ ગાંધીનગરમાંથી ભાઈ બનવા ત્રણ સગીર વયના મિત્રો મુંબઈ ચાલ્યા ગયા હતા જેને પોલીસ

મહાત્મા મંદિર સંપૂર્ણ પણે વાઈ-ફાઈ એનેબલ્ડ સ્થળ

મહેશ્વર શાહુ કહે છે કે ગુજરાતને એક ડીઆઈની જરૂર નથી, છતાં આવે તો વેલકમ : જીડીપી ૧૧ ટકા અને સેવિંગરેટ ૩૭.૮ ટકા

(વિશેષ પ્રતિનિધિ) ગાંધીનગર, તા. ૪ ગુજરાત વાયબ્રન્ટ ઈ-નેસ્ટર્સ સમિટનો પ્રારંભ થઈ રહ્યો છે ત્યારે ગાંધીનગર સ્થિત મહાત્મા મંદિરને વાઈ-ફાઈ એનેબલ્ડ સ્થળ બનાવી દેવામાં આવ્યું છે. આ ઈવેન્ટમાં સરકાર દ્વારા અદ્યતન ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ કરવામાં આવી રહ્યો છે. ઉદ્યોગ વિભાગના અગ્ર સચિવ મહેશ્વર શાહુએ એક ડીઆઈ અંગેના એક સીધા પ્રશ્નના જવાબમાં જણાવ્યું હતું કે ગુજરાતનો જીડીપી ગ્રોથ ૧૧ ટકા જળવાઈ રહ્યો છે, જ્યારે સેવિંગ્સ રેટ ભારત સરકારના ૨૭ ટકાની સામે ૩૭.૮ ટકા છે તેથી ગુજરાતમાં ફોરેન ડાયરેક્ટ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ આવે તો સાફ છે, જો ન આવે તો વિકાસમાં કોઈ ફરક નહીં પડે, પરંતુ સમગ્ર ભારતને એક ડીઆઈની જરૂર રહેશે.

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

ગ્લોબલ ટ્રેડફેરમાં ગુજરાતની ગ્રામિણ ઝાંખી

સમગ્ર વિશ્વમાં ગુજતી વૈવિધ્યસભર કચ્છની કલા-સંસ્કૃતિ પ્રદર્શનમાં ધબકતી રહેશે

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર ખાતે વાઈબ્રન્ટ ગુજરાત ગ્લોબલ ઈ-નેસ્ટર્સ સમીટ-૨૦૧૩ દરમિયાન મેગા પ્રદર્શન કમ ટ્રેડ ફેરનું આયોજન ગાંધીનગરના ટાઉનહોલ પાસે ૧ લાખ ચોરસ મીટર કરતાં વધુ જગ્યામાં કરવામાં આવ્યું છે. મેગા પ્રદર્શન કમ ટ્રેડ ફેરમાં ૨૨ જેટલા મોટા ડીમ સાથે હજાર જેટલા અનેકવિધ સ્ટોલ્સ ઉભા કરાયા છે. જેમાં ગુજરાતના ગ્રામ્ય જીવનની ઝલક દર્શાવતા ગામડાને ૧૫૦ x ૧૫૦ ચોરસ ફુટમાં ઉભું કરવામાં આવ્યું છે. અહીં વૈવિધ્યસભર કલા-સંસ્કૃતિ ધરાવતાં પ્રકૃતિની ગોદમાં આવેલા કચ્છની કલા સંસ્કૃતિને પણ દર્શાવવામાં આવશે.

ગુજરાતના ગ્રામીણ જીવનની ઝલક દર્શાવતા આ સ્ટોલ્સમાં આર્ટવિલેજ-ક્રાફ્ટ વિલેજ જોવા મળશે. જેમાં ગ્રામીણ જનજીવન, ખેતરના ચારિયા, કચ્છ પ્રદેશના વસવાટ માટેના ખાસ ભૂં ગા, બળદગાડું, ખાટી કાતવાનો ચરખો વિગેરેની પ્રતિકૃતિઓ મુલાકાતીઓને ખાસ આકર્ષી જશે. અહીં જનમેદનીને પ્રવેશવા માટે આકર્ષક પ્રવેશદ્વાર પણ બનાવવામાં આવ્યું છે. ઉપરાંત વૃક્ષ નીચે બાંધેલા મોંચડા પરથી કલાકારો ગીત-સંગીત રેલાવશે.

ગુજરાતનું ગ્રામજીવન કૃષિ અને પશુપાલન, કલા અને કસબી ધબકી રહ્યું છે. અહીંના કલાકારોનો કસબ વિશ્વમાં જાણીતા છે. રાજ્યસરકારે માળખાકીય સુવિધાઓની ખૂટતી કડીની પૂર્તિ કરવા અને ગ્રામજનોને વિકાસમાં ભાગીદાર બનાવવાનો પ્રદર્શિત થયેલ ગુજરાતનું આ ગામડું સમગ્ર રાજ્યના ધબકી રહેલા ગ્રામજીવનને પ્રદર્શિત કરી રહ્યું છે.

ZARIN CATERING PVT.
FOR PROFESSIONAL & EVENT/OUTDOOR CATERING

REGISTRED OFFICE:
B-203, Aman Flat, opp. B.J.P Office, J.P. Chowk, Khanpur, Ahmedabad

RESPONSIBILITY OFFICE:
Nemimath Electronics, Plot No. E-192, Electronics Estate, B.H. Videcon Factory, Sector-26, Gandhinagar



પ્રદર્શનની સાધન સામગ્રી અનલોડ કરવા ટ્રકસની કતાર!

ગ્લોબલ સમિટના પોસ્ટર્સ ચિપકાવેલી ટ્રકસમાં પ્રદર્શનલક્ષી સામગ્રી આવે છે



ગાંધીનગર, તા. ૪ વાયબ્રન્ટ સમિટને અનુલક્ષી શહેરમાં તકામત તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. હેલીપેડ મેદાન ખાતે ૧ લાખ સ્કવેર મીટરની જગ્યામાં યોજાનાર ટ્રેડ શોને લુકઆપવા રાત-દિવસ કામ ચાલી રહ્યું છે. શહેરમાં ભારે વાહનો માટે વાઈબ્રન્ટ સમિટને લઈ શહેરને

પ્રતિબંધિત માર્ગો ઉપર પણ વાઈબ્રન્ટ સમિટના પોસ્ટર્સ ચિપકાવેલી ટ્રકસનો ધમધમાટ જોવા મળે છે. ટાઉનહોલ નજીક પ્રદર્શનની સાધન સામગ્રી માટે અનલોડ થતી ટ્રકસ પણ કતારમાં ખપી થયેલી નજરે પડે છે.

સોળે શણગાર સજાવવા તંત્રની ટીમો કામ લાગી છે. સે-૧ ઠ સ્થિત હેલીપેડ મેદાનની વિશાળ જગ્યામાં પણ ભવ્ય પ્રદર્શન યોજવા વિવિધ પ્રકારના ડ્રેમસ બનાવવાનું કામ ચાલી રહ્યું છે. પ્રદર્શન ખુલ્લુ મુકવાના આરંભ હવે ગણતરીના વાઈબ્રન્ટ સમિટને લઈ શહેરને

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (૨૭) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (દર) ૨૩૨૬૦૯૬૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ ઘ, ઘ-૨૦૬, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૯૬૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૦૨૨૬૨૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈપેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગેપાઈપ (ગુનદાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલ્વેસ્ટ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ

સલામત સવારી, સુખી જીવન
વાહન વ્યવહાર કમિશનર, ગુજરાત સરકાર

વાહન ચલાવતી વખતે મારા દિકરાએ હેલ્મેટ પહેરી હોત, તો આજે મારી સાથે હોત

તમારા સ્વજનનો વિચાર કરો

વાહન ચલાવતી વખતે ISi માર્કના હેલ્મેટ જરૂર પહેરશો

સલામત સવારી, સુખી જીવન
વાહન વ્યવહાર કમિશનર, ગુજરાત સરકાર